Территориальная избирательная комиссия муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан



РЕШЕНИЕ

2.7	сентября	2022 года	
	СПІЛОРЛ	<i>2</i> 0 <i>2</i> 2 года	

№ 46/2 - 5

с. Киргиз-Мияки

О включении в состав участковой избирательной комиссии №2706 муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан из состава резерва УИК Хасанова Гайсара Гафурбаевича

В соответствии с пунктом 11 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 29 Кодекса Республики Башкортостан о выборах Территориальная избирательная комиссий муниципального района Миякинский район, решила:

- 1. Включить в состав участковой избирательной комиссии №2706 муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан из состава резерва участковой комиссии **Хасанова Гайсара Гафурбаевича**, 1961 года рождения, предложенного БАШКИРСКИМ РЕСПУБЛИКАНСКИМ ОТДЕЛЕНИЕМ политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ".
- 2. Направить настоящее решение в УИК №2706 муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан.

Председатель

С.М. Атангулова

Секретарь

Л.Ф. Раянова